
ERRATUM

Journal of Lipid Research, Volume 11, Number 3, May 1970

Page 184, right column, below TABLE 1:

Lines 3 and 4 are out of place and should precede lines 1 and 2. Text should read:

“in each plasma and lipoprotein sample was extracted and was chromatographed on a silicic acid column to separate cholesteryl esters and free cholesterol. These samples were then analyzed in duplicate for cholesterol”
